cantante

llevan 2 años

marido

mujer

pareja

proponerle matrimonio

romper con

segura

talentosos

Jennifer López es una   1   muy famosa. Marc Anthony ella son    2    y    3   . Ellos    4    de casados. Ella canta y actúa y él canta. Los dos son muy   5   ; son famosos y ganan mucho dinero. Era un escándolo porque él apenas (barely) había acabado de   6   su otra esposa antes de   7   a Jennifer. Es una   8   muy famosa y yo no estoy   9   si van a seguir juntos por muchos años o no. 
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Enrique Iglesias siempre tiene mucho   1   y canta con mucha energía. Su padre también es cantante español.    2    probablemente tiene mucho   3   de su hijo y lo    4   mucho. Los dos   5   mucho. Enrique es muy guapo y hay muchas muchachas que   6   con él, que   7   ser la   8   de él. 
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cita a ciegas
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uña y carne

Bobo y Sofilu están   1   y   2   mucho. Cuando se conocieron por primera vez en una   3  , ellos no   4   tan bien. Bueno, Bobo pensaba que Sofilu era la    5    ideal para él, pero ella no   6   su cariño. En el restaurante, Bobo comió la sopa con su tenedor y puso la servilleta en la nariz. Sofilu pensó – Aunque él    7  , es muy guapo y   8    ser una buena persona. Sofilu   9   sus    10  . 

Pronto, llegó el mesero y le dio a Bobo la cuenta (check).  Fue a sacar la cartera con su dinero, pero ¡no estaba! Sofilu estaba   11   y Bobo   12  . Nunca ha sido   13  , pero tenía que pedirle dinero de Sofilu. Pero, todo esto hace muchos años y ahora son   14  .
